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(4) BB U PR B S B2 7 ¥ 5
(5) 32 B 4 bR B oA B g A ME & S
(6) %R math pREC. H W pR KL FEALEC R B0 B .

5.1  PREBEE ®

IR G R 3 AR 20 T S LT AT PO A R S T R R R TR S B
FELTES T ER B 3% 07 L4 G B oA B K5 B0 03T B O 73 45018 8 280 SRR AT ED &2 47 %
U IO 1S B T LT

T L 15, B O 0 S IR R DB O — PR L 2 B e P B Al A
B, (BT R R0 DD S B — A 1 T A 75 R 10 R 45 K T B M. print O Lid O
typeO) .range) .int O & # & Python N & A R AL,

T R A D ST e AR SE AT R0 = A TR ST BN T it

# Example5.1 = fIEFTED

def triangle(n): # JIEl nf7 =/
CUSTEN n TS ABER. 2 ORI, T

for i in range(1l,n+1):
for j in range(1i):
print(" * ",end="")
print("\r")
triangle(5) £ PRBUR

Python v, — R ] def JCHET AE LR, Ji B pR B4 5 465 N I S 8091 35 R B0 )
W —47 9006 B4t . M r .

def PREA (SHFIR):
PR BT A4

PRACE L Z 5 A T — B BAT R E RN . AU I A 2 A sty EAR R IX st
FRAS BEE BT . 75 2208 FH eR A, 1 FH R B Jr AR 7 2R L 3 5k R B 4% O 7 BIVAT 58 B .

BRI K1Y PR 25 B AR RBSCIAS 2 S 0 o K D BB 0 20K R BSOS Y o A 0 10 A R R
PRI 11 25 — A7 18 A1) T DA SCRY 45 5 (docestring) o T BRECBE I . SCRY 745 A3t 22 45
I =515 g1k . R SCRI A AF 8 AT DL A 3 AR 7 4 SCRY T B R SCRY , ZEARRS o
A A FRF B Python ¥ & WY &~ 15 .

BREUE L5 Python fif B B AL 5 08 BON R OG- AE — 2 L 412 oK B 4% 98 1] 1O X R A
P A GE SCeR B P AT LA A 44 R4 0] 7] — > eR O G 5 U5 )i R e, T T Y 451
FrpE LT AR t 481 triangle PR 4, AT LLTIA) pR EY,

>>> triangle

< function triangle at 0x0000025AB3BC3E20 >
>>> t = triangle
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e

>>> £(3)
*
* *

* %X %
>>>

T SR PR BB A IR ME IR A . AT LAZE R return 15 AR 18— AN A 45 95 H
J7 » WA FE IR IR Y pR O 2 TR 7] None,
LLAnFE S 1 35| 0% 28 S 3250081 o B0 ), 1 return 3 A) 8 25 53R 101 45 98 F O
100, 1100 L HA 1 i [m] 245 4 (1 2 AU FIELCAE, 40T B
# Example5. 2 3 I R 32 2R %k
def fib2(n) :
result = []
a, b=20,1
while a < n:
result. append(a)
a, b =Db, athb
return result
£100 = fib2(100)
print(£100)

PATERAT -

[o, 1,1, 2, 3,5, 8, 13, 21, 34, 55, 89]

TEE S5l R B T B R DA N N4

(1) BREA EAT A a2 I, e 44 FUON) b 5728 4 44 — 300, — RN il 4 AR
(2) ZHEINEAUEASECBT UEZN S S B2 R HE S RIT.

(3) MREE ARHE S HAb pR B 44, i 44, T — DS PE

(4) return H5/A)3R ] pREL A (EL

(5) return IBAJANH RIEX S EAT, 18 Bl None, PREINATSE IR iR 7] None,

5.2 RRBMSE

L 4

K SRR SO NI RS R (R AR IE 2 T T R B e A S R
NEFSERRRIS), W51 WHHE - F . BEE X triangle(n) FHI S n HTE
B W R A triangle(5) H IR 5 S SCBR B R, B BOR FHVE A ST INF L 50 28 001 Ik 243
%,
B 501 25 IR R KA 0 15 9 5 A 2L S A o MR 0 D R R P 2 T L3 3o
B0 O R P 0 KO DA B A et 5
TR F A O SE R AR BN PR, PR ace_value B — 4 ZH number, 1
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FH RS S 2 A — A A AR B0 2 AR A% i i AR AR O S 8 f ik . R PRSI E

# Example5. 3 S 514

def acc_value(number) : # number A S %L
return sum(x for x in range(1l, number + 1))

print("1~10 By Z A =", acc_value(10))

Python 11, B EGE ST A8 K00k (9 20, BB 52 S5 18 ) BE 2 % 1 5 0 0 Rt L
T BB E R . RS RS T R LN A, TR BRAS R B S
BRI 56 5 280 TT A8 28 = B4 e AT 1A
% 5.2.1 FIANSH

3!
AR I 0 S B £ 33 [ T DL S S BRI A S 2 B R A
IR s e e 980 FIT B BN 1T DL H s SR T/ (9 280, SR IA 5 80T DL 1 T e 5 . 91 4

# Example5. 4 BN S % 1

def person_info(name, age = 35 ): % age NERIAS B
print("Name:{0},Age:{1}". format(nane, age))

person_info(name = "Rio") £ R, REFERIASH

person_info(age = 20, name = "Rio" ) # SHITA SR

Bl age S BCNS L, BATEIAE 35, 78 0 I A0 2R A % 2 B 4L 3 T LUBCER A
{355 AR 2 %S 80 WSS E A BE .

s B2

(1) ZH0n] LL$% MGG Fr 36 T, o vl DL IR 2 B4 A

@) WA BINER ST E E AT SRR N oh 1 WP 2 .

(3) B WA 5 AR5 2 280 — B0, ek BN A BRI 05 20

(4) BRIME AN S — A2 o IR 2 BB R A pR B0 SO Y E SO . 2 LT

[SEAR TR
# Example5.5 BRIA S 4 2
i=25
def f(arg=1):
print(arg)
i=6

£()

XA B JE i R A R S R A | TE R EOE T Z AT R AR B2 R 6L (HTE IR EUE
SCHF R BOAME D 2 H 5 X —ERINE A T,

(5) BRIAE HITH —W . BROIME 5 3R 7 sl 28 52 5] 45 ) A8 % G2, 25 77 A 5 3% 0 0
AR EE SR . Bilan , I R Ess RS S0 I BHE i S 4L
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# Example5. 6 BRIN S35 3

def f(a, L=[1): # ZHLMRIAMER], 5%
L. append(a)
return L

print(£(1))
print(£(2))

By G2 RANR A5 R T R 9 BB e 2 i R P A2 B A TR P B9S2

[1, 2]

QR A AR AE S5 S 22 1) SR RO B DL AR Oy 2 4 SRR B 6 BRI S B0 D)

# Example5. 7 BRiAS %L 4
def f(a, L= None):
if L is None:
L=1[]
L. append(a)
return L

5.2.2 NUESHEXEFTSH

Python H & 02 804% i w] LA 0y o1 '8 2 B4 138 R G B 7 5 B 1 ik

1. MESH

PRELS B 3 P 1 S 8CR SR T 728 T 24> 52 22 U 4% 366 28 %68 g 1Y
TS A S 0B 5 T —— X Rz, 75 0234l 58

T T AL E S B R R ]

# Example5. 8 KRS HE

def pos_func(a,b=2,c=3): # b, c NEIASEL
return a, b, c

NS
W

print(pos_func(1,2,3))

BEFT LS IELE TS 0. LZ 2 RSB E b, LS 3 BRI S o S BRI
N Fe f A R AAT B Z5 SR ANE

(1, 2, 3)
2. XEFSH
TE VR PRECHT L 38 5 S 500 44 I 38 2 AT TE S L 3T A S, B U kwarg=

value , 3 I 522 B W AT LLFNTE 228 % 0 AN 52 e 42 326 1) B 4 45 2R mfﬁJﬁﬂT:

# Example5. 9 K4 F S
def pos func(a,b=2,c=3): # b,c HERINS
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return a, b, c

print(pos_func(3,c=5,b=9)) # BRI S Bt v L R A T S B

PATERIT

(3,9, 5)

PRBSCUR T I, SC B8 7 2 RO AR AE L B B HUR | . BT A 3 10 5C i 5 2 RS a0 25T IC TS
— > R 28, S 2 O IR O A BB (HOR REXT [R] — S M2 R fE . T w2
— SE R TR ) PR RS R AT 7 1

pos_func() Fa RUESH, KRG H
pos_func(a=1,2) £ R TFSH, R AR N E SR
pos_func(2,a=1) # S H 5 WE

pos_func(d=1) #d A

fE Python pREL T, A B AT BB 22 A0 34 LU B W) 75 WA B2 22 1) 2 850, L i m] DACR T 28 &
s T P SR args B+ kwargs, 145§
VER] AR S50, Hop * args Fll % kwargs B X JA0°F .
(1) * args 23BN A Rdw 44 122 i S50 P TTA N R iz e A v DA & B 251 %
ZHN TG LB SR, * args —RFRVE T AR B %L,
(2) »x kwargs 23 L EE-E X G A SE IF AT I & i F AL S T R 8L
W E E SUE SN Z AN BT A B 7 25, O e il ad AR e A Vi L, xx kwargs —
FRAVE AT AR CHEF 280
(3) Tl R FZHT * args 5 *+x kwargs [F] I F 5, 38 38 5C 5 7 2 BUBAE fie 76 34
(4) » args ZEIH »* kwargs SE05 5 H B H I — 0, 6 W) 2 el .
PR VBT A R BT AR B W) 2 80 % args Al xx kwargs N2, BB AT N 28 J0 4 5 5%
?ﬂﬂo
[415-10 FA * args Al AR S50 5 sRE THE 45 2 W Iir A R B0 2 R,

# Example5. 10 1143 45 % T A £ (4 Fil
def number multi( * num) :
result = 0
for n in num:
result += n
return result
print(number multi(1,2,3))

FARREFF, * num 2ECHAZSH L AT BB EAENHMASE X ESEE A K
BN WA ZE tuple ZEHAYAS 1, B L2 UL PR BN A num 7] DL BB tuple 28R R4S
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RhH, IR FRIATES RN 6,
[ 5-2) BB —1RE average, ] T1HHE 208046509 F #1H .
12 PR ECIH FAS SO B an

average(2,3,4) £ fha5 R 3.0
average(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10) I E R A 5.5
Z M

# Example5. 11 average PR %X
def average( * numbers) :

sum = 0

for n in numbers:

sum += n

return sum/len(numbers)
print("FH#{E 1 =", average(2,3,4))
print("¢#{ 2 =", average(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10))

ZFJF T, *+ numbers S AT AS S8, H DA WOEURE AN 22 10 i A BCHE L X T A s T DA
Fie BROCZH HEAT 308 7 5 AT 35307 241

2R *x kwargs JE XN, F W0 — A5 JO8CHE . 1 4n . mT LLE SCTF TIAY R, T2 ek B HE
WG HEF SR x+ kwargs  BRELNHRA — > F BL 25K student_info, H oy (9 SE-(E XF A6 T —
S R DA 1) S A, 30 Ao 8 FH 2 o B0 TT UK BRI A8 O 8 E R BB R IR T A0 T

# Example5. 12 KAEFE S5
def keyword test( ** kwargs ):

student info = {
kg RS,
S B
ERS: 18, )

student info. update(kwargs)
print(student info)
keyword test( k44 = 'Z=PU', 4FE % =20 )

PATERINT
{4 A=, PR U, AR 20)

USRS 7 2 BN R] AR 2 4R A7 A U 3% 38 B RO A e 7230 AT AR S RO A B A 1
LU

# ExampleS. 13 [Al A A ZZ S0 5 K 7S50

def arg_test(kwl, * args, *x kwargs):

print("kwl:", kwl) £ WRfE AR kwl S50
print("args:",args) £ WRfE AW args S5
print("kwargs:", kwargs) # BIR1E AW kwargs 24

arg test(1,["abc", 1, 2], {"name":"zhang", "age": 20})
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AP R AT AT

kwl: 1

args: (['abc', 1, 2], {'name': 'zhang', 'age': 20}) £ FUMHBIEHWIE AT args
kwargs: {} # kwargs 4K 16 AN B

i LA 7 0] DL L ] AR S8 args Fil ¢ kwargs BUR AT LA — B4l L (H 2 7R ) T
) xx kwargs ZHRAT 15 S E0KE R 25 Bl IR 2 » args S8 AT AR S 80, v] LBz I T
BRGNS BCEAE R ST B i A » args ZH0T, »* kwargs i H BEfE A%
EITR

& SRR TE S 00T UGE F » i1 s 355K, RIRE SEBR S 800l ol U = R xx Rk
K. WARNE * args Fl xx kwargs VER LS IEAZ AT * A1 x0T L4352 B4R 43 1T 2%
PR G A U 2 1 TRk

I FH BRI B, SR S 805 3 BN A8 AT+ BR e nT AR 2 i E XS S DL E S
B OX S n] A R E . FiiE— Rl

 Exanples. 14 (G FEAG » BR4 T 2104 R

def test(a,b,c,d,e):

print('number:',a, b, c,d,e)

num = (33,44,55)
test(11,22, * num)

PATERUTE -

number: 11 22 33 44 55 # num S P R

M UL LBIFA LLE 1, « BB SR S8R 25, G AT XS4 e d e

[ FE L P8 test O BRELITAE A —AF M, 0] DU x ¢ i BAF R = M5 7 . T
A — A

# Example5. 15 ffi 12 B4« H7 43 57 L% 4

def test(a,b,c,d, e):

print( 'number:',a,b,c,d,e)
num = {'c':33,'d':44, 'e':55}
test(11,22, ** num)

PATE R

number: 11 22 33 44 55 # num SES Y5

LD B oz AT IR 20 LI L S AT N IR NS B 44 B ORI 7 S R
ORI
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5.3 P& IR A

L 4

FF S [ L T v 5 B I — 195 U5 ok 20 P B 48 S B M3 o fip e PR
1 return IEAJE R,
0 T A B

# Example5. 16 PRAIR FI{E
def add_test(a, b):

s = athb

return s
x = add test(1,2)

retunﬂfﬁ?Fl_[thﬁiéﬁﬁié THE x, INFE BN A IR BIE , return 7] DIZIE A E 5 40
[ E A — 4, 0 B R [ RS R s SR el {2 224 L AR [m] (g 235 51 Sl oo 4
MF@& EEAER

% Example5. 17 BREA £ 4 iR [A{E
def test():

name = "zhangsan"

age = 18

return name, age # LS A return (name, age)
print(test())

R HATE R O —Ju X R . WE W return (name,age) , RATROR A ), 2
R FITCH R4

('zhangsan', 18)

5.4t %A AR R T ¢

2 1) S B PR P P A SR . T A S 00 A8 ik 4% 2 ) AR g, T

A7 Bl T AR e R ) R R A

1. i & ZTE

fir 45 %5 [8] (Namespace) , iR W 4 Fos5 0] B T NZ FE X RS R, AR
273 ) S HH EL ST Y, AS 7] i 44 25 0] 0 7228 o B2 AR R e G &R .

Python B4 25 [8] A built-in. global il local = F, built-in # & N & 4y 4 =5 4], J&
python [F 5 (1) N 8 iy 25 25 6], AT A B Ee Y5 0 DL [0, A7 0 B 09 eR BRI S 5 Global #x 4
2 JRy iy 44 25 (6], FEA BN 2R B 72 S, 10 AR B (4 A8 R A 5 5 Local BR b JR &84 44 25 8]
SE TR TE R B R I A A 44 7S ]
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\IEJ 7 24 25 (B 5 LB el KR b i WL AN [ i B AT AN [ 1) A= i S 40
TEERAE

”’rm?ﬁﬁﬁﬁﬁm?b“‘é%wlﬂuﬁr:'EI’MEEEB«EH?I e AR i T AR S 24 25 18], BRER .
SRS B o 8 25 7= A T 0 P 30, A8 A RIS LA AR b 19 0 B A5 OG . 7E Python R )7
] — AN A8 i, 23 P BISME U7 18] BT A5 i 44 25 [0, 45 000 25 7 A R SR % . 8 A
ﬁkd&m?%lﬁlﬁﬁﬁmﬁlﬂﬂﬁ 3 Sl

1E Python 1 ijj o] — AN 78 &, 75 B % F LEGB B ¥ 47 0 ¥ 8 & . LEGB W N
Python H1 ) U fif 25 ;ﬂaﬁﬁbﬁ X U AE RS B L

(1) Llocal) : Jay A R, an ok e 75 vk sl 2 N S AR i,

(2) E(enclosing) : #1Z#x £ R £ X 38, 5 0L 5 J2 T — )2 SR B0/ 38

(3) G(global) : 4= JRyfFE FI 38wt R T 2 i) e Sy 2% o,

(4) B(built-in) : &G NEVER B, 2 Python B R4 A A &, LA int,str 4,

A g I AR 3R AT DA A e A AR A R AT R S

# Example5. 18 2% & F 4

g count = 1 £ 2RIEHE G
def outer():
o_count = 2 # PRESMY PR E
def inner():
i count = 6 # JREAE A L

3. s BT=E5RET=
P AR SRR AR AEEZ S, 2R EERY N BA TR, X

FAR RPN 4R . é%WﬂTUfi—“%/\?H?@@VMﬁIEJ 5 B 4 R AR 5 A ) R
A5 5t 44 A [R) A I D0 DU LE BRI 1 8] 2 S AR

JIT V8 JRy 5 A8 i, 592 E pR BN A S AR Lﬁéziﬁhszﬁﬁ%%zﬁbﬁx& —H
PREZE H 2 R Rk, T AR, BRI sum FRAY total 2% B R BCAM IR Y total A8 &4y
T Sk Ry EB AR B RN 42 Ry AR B, T BN T DR S AT A S 30 1O,

# Example5. 19 45748 & 5 J/ AL &

total = 0 £ total N4 )R &

def sum(argl, arg2):
total = argl + arg2 # WAL total K JRFPAE
print(total)
return total

sum(10, 20)

print(total)

4. global #1 nonlocal X &=
MAERR T SRS 0] 5 L AP 2 23 (8] U A8 &, ol 34 4102 28 o) 7 4 JR 35 2 1)

SR AR B 3K R B AH R global A nonlocal JCHESE .
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et

global S F oK 7 R 50l H il Jmy 38 1 FH 385 v il FH 4 Jm) 48 o, 76 0 FH A9 b ) global
P2 AR AR PR E I & R AR B
T AR 2 X global 42 Jay 78 i A8 HEAT LI .

# Example5. 20 global e

gcount = 0 # gcount fy 4 R A% &t
def global test():
global gcount # 4% gcount 7y 4 Ry A8 &, 6 B 32 A8 fi S 7E BREUOM E X

gcount += 1
print(gcount)
global test()

nonlocal &5 5 F R 78 o B0 sk H Al AE F 3 R 40 2 (JE 2 B 28 LK ZE 5, nonlocal
n] DL YRR REGIRE , N Z PR BT B 5 M) 41 2 R 8 R AS R A, R I Y 4] 2 R
FEEFEIAT UL .

# Example5. 21 nonlocal &4 7

def test():
count = 1 # JR#R AR B
def func in():
nonlocal count # 7 B count i | —EAF &
count = 12
func_in()
print(count)
test()

TR R AT R 12, W SR 4 nolocal i), M HH R 1.,

5.5 FBUIEREL 7
¢

IR R

198 V50 R S0 S L3 VA B 1 1) R B G A 0 IR ) A R PR B B R R R A, 3 A AR
12 1Y 52 BT S — A [B) REAS W 4 i kg RS 446 /0N (%) [ JE, 9K 8 ok sk U8 P 3 3 s ) A Y
fift . B w3 | U 4 BRI L T SORE AR AL [ AR T LAl s SR A

HEE — T H R BOTE n BRI 1461 i R A SE ARG I F

# Example5. 22 F| i AT n (1 B 3fe

def fac(n):

ifn == 1:
return 1

return n * fac(n—-1) = 36 5 JH A &
print(fac(4))

IR R A5 24, O T B 8 VA R P 0 POAT DRCERLL AR G 2 0 VAR P B e L RT
PR EIRRE P — T AR P P i AT B A A — 0 i TSR R AT B Ok R 94U
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# Example5. 23 | FH# 19 3H55 n 19 By 7fe
def fac(n):
ifn == 1:
print("fac( % d)#&[E 1" $n)
return 1
else:
print("i} & $dx* fac(%$d-1)"% (n,n))
f = nx fac(n—-1)
print("fac( %$d)ik [l $d" % (n, f))

# ITENIR [\E

# TENIEAETHEL A B ofe
3 9 A
# TENE £ 58 YR [T{E

return f
fac(4)

BATEE R

i 4 % fac(4-1)
44 3 * fac(3 - 1)
8 2 % fac(2-1)
fac(1)ig A 1

fac(2)ik [\ 2
fac(3)ik [l 6
fac(4)iR [ 24

B AT 45 ST LA L 3B V8 P2 2 2 R 0 an i 5-1 Bos . 388 UH A 2 A8 7T & R 4
[F) 3 2 1) T B A BT — G A AR ) R R — R B AR 1R B A A R E
A F b I A fac(4) —>fac(3) —>fac(2) >fac(1) ,fac(D AT I EH B ITHE B LR, fac(1)
WA (388 VA ) 10, 22 05 (58 R T DA AT S 1] SR (B ik B 4 2% J2 9 B O 1) B AR BR 45 2R,
M S B35 U1 98 1 o A

| fac2)=2 |

EBUTHE
5-1 BRERATE

L1 17 7 R T BRI B K R T 1 0 R 7
SRR n H5ABE— D BBCE R B I 1T SRR R Z AR E . A b ik
A OCF A I E

(1) BIHKZE . fac(n) =fac(n—1) * n,

(2) BHIE A fac(H =1,
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IE%FTLibixxaTjﬂ/fEﬁ’EJﬂ:ﬁE ERAGE A N B = Eh S GV E T - TR
AR 4 7 FA A5 - AT BE T
(151]: 31 AR VT R ECH 1~n B8O Z M IF I8 FZ R B0 1~ 10 BECF 2 /.
A5 AT LA A5 HE T 1A A 2 U R RS R B afe ) vk AR R SR I BR A 44 O summ(n)
EPr A bt Py b =
(D) #IHEKR: summ(n) =summ(n—1) +n,
(2) BHH T summ() =1,
IXAE R AR 25 5 R4 32088 VA eR 8BS M AR IS

# Example5. 24 F| B H I 1~n ELF
def summ(n) :
ifn == 1:
return 1
returnn + summ(n-—1) = b 5 E
print(summ(10))

L) 5-40 ) 356 U9 pR 55 S 30 4 IR 32 55091

16 1. 4.1 R while JE RS2 L 1T 2 PR A fib(n) i i/ T n 09 2L IE 325091
IR HEH) F . 0,1,1,2,3,5,8,13,21,34,55, -, | 45 0] LIk U975 155k 146 n A 2E PR
BB BT 0 AN E IR B R B R fib_num (o), D033 9 56 28 Rk T Y 0 AT L3
WUF .

(1) #IJHXK % fib_num(n) = fib_num(n—1) + fib_num(n—mo

(2) #BIHH 1 fib_num(0) = 0,fib_num(1) =

BT R, AT RLE Y fib_num (n) (9338 T 52 BE, ﬁu?ﬁ)fr

# Example5. 25 33 554 n > 2L BIIF 5
def £ib num(n):
ifn == 0:
return 0
elif n == 1:
return 1
else:
return fib num(n-2) + fib num(n-1) = 3B IHE A
print(fib num(10))

RTINS — 2R AT HIZ fib_num O sREOHR S A L PO L s A R N
55, B LA AR FE A SO SERT DAHS o DL SR BOIS A s GRS I T

# Example5. 26 i HHE /N T m 1 28R 2405
def £ib seqg(m) :
def f£ib num(n):
ifn == 0:
return 0
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elif n == 1:
return 1
else:
return fib num(n- 2) + fib num(n— 1) = I3 E
fibo list = []
i=0

while fib num(i) < m:
fibo list.append(fib num(1i))
i+=1
return fibo list
print(fib _seq(200))

LR A while 3R B TH 45 B A9 B A L BOIRRES A fibo_list 5138, iz 1745
A

[o, 1,1, 2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144]

5.6 BEAgate

L 4

Python SZH5 B8 2, Fo VR AL BR B AR D8 S50 A 05 — A BRI 38 SRR o] — A
PR, PREGU R R 2 AR s Bl R R R S R — RN E B R B . ek g e
AT LA AR S 7 3 B T R

PR B A — A R i T — R B R 7R pR BGRB8 — R B RS
A eRRCH N AT A5 2R . ek B AR A AR P OIS R A L e BRI BA L B ) T 4
5 WD) TR AR AR 5 TR R R AT IR R A IR AC R S AR
JI A 2 R T e R R B L Y R X P A AR TE

5.6.1 EXRE

s [ 4% B HOBE 2 AT 44 Bk EL RS B dlel 3 0 5 U PR, 5 44 6 07 0811 lambda G
RIHR ), B

lambda % : FikL

e 4 BRRCHY ] B R AR

lambda a, b: a+Db

P 2 PREGR PSSR, a A b S PS80 a+ bl 1% pRECE S LAY T gk 0k
L, 2R EFRRAZMRE S, [ lambda S5 5 0] LU EE ] 501 15 44 pRER .

A B RE A — R kU, R K AUt 2 3R [, A 2 return ). SR T
lambda 75 & 4 BEL lambda 830 H BB & — R IB A A RV & 4% 63 510 E



$HE ﬁup1m

S5k . B4 RBURREIL S A AR e L AR
[ 5-51 A lambda £IAXHE E 4 K
BOtiE 6 F1 8 BT A,
ZHRSIT

S PR B D fig
ot Bﬁﬁ‘iﬂlﬂ’»ﬂ”—ﬁ%ﬂ,j’rﬂ%ﬁﬁﬁ@

# Example5. 27 lambda [& 44 PR %X
sqr_sum = lambda x,y: x*% 2+ y*% 2
print(sqr sum(6,8))

lambda [& 24 BRECAT DL HITE PRECHVE R return 3K 200K [l s 8, 40 iR =l r s . IR
] Y & — N B 4 R f B i R, FE A BRELN R n B2 BUE A 42, 280 x IRIKBUE R
0.1, B0 £CO) MY &E Sz P2 04+ 42, [ S M & 1-+42, RO IT .

>>> def make incrementor(n):
.. return lambda x: x + n

>>> f = make incrementor(42)
>>> £(0)

42

>>> f(1)

43

lambda [& 24 pRECAE FH B, 38 0] DU BE 24 eREF VR4 38 1 S8 2 a0 R i s 00 R T s+ %
BARAS S EE T8 pairs #2 BT R0 ol 958 — Do R R HE .

>>> pairs = [(1, 'one'), (3, 'three'), (2, 'two'), (4, 'four')]
>>> pairs. sort(key = lambda pair: pair[0])

>>> pairs
[(1, 'one"), (2, 'two'), (3, 'three'), (4, 'four')]
>>>

5.6.2 SMERE

FWMM%U@%E&&% ﬂ@%ﬁ*i&ﬁ@#ﬂhﬂUhuﬁMﬁ%ﬁi Taf!
A TT LKA Sy 2 M0 A HCA B8R 06 2 0 2 A 5 55 40 5 0 o R4 2 01 e
b, 5 B3 17 48
Python 1, 7 B B SR 48 7T LA 0 5 — A 56 807 9 288009 8. python L& T —
B o R B o B YA mapO creduceO) L filterO) \sorted )%, sortedO) BRETESE 4
TEL g bt T S R AL R
1. map(O) R
Python 1, map () 56 4 23 KR 3 48 11 19 06 0% 45 52 10 77 9 ROBE 5 . map O 56 809 5 X
wmF .
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map(f, iterA, iterB, ...)

b f BRI ZFR . J5 T I 250 iter A LiterB 28 L FF AT 3548 Giterable) B X 4 . map PR %X
K A% A R BRI AE FH B e 91 1 45 I8 R 3R 0] — A58 I 7 91 Y 3R A%

map O PR A R GRS AN R . AR P 09 { BRECR ] lambda B 45 sRECK x K 3 7. J5
AT B ) T 3 AR R — 8 R K A R AU T B9 R b i RT3 L S T XA R
MRS TCER SR 3 IR TJ7 , IFR 45 AR o i e 5103 el

>>> listl = list(map(lambda x : x %% 3,[1,2,3,4])) 2 map PR 505
>>> print(listl)

[1, 8, 27, 64] £ R[5 R
>>>

[ 5-6 TR list] BI0ER HECFH R 58 H map O RECKE 5 R P A ITTER
L X
listl=[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

ST .

>>> listl=[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
>>> 1ist2 = list(map(str, listl))

>>> print(list2)

[99, 9, 98, %, 050, 950, 079, UB0, W0
>>>

(6] 5-70 5 T i) o8 R I RE

list(map(lambda x, v: (x+vy, x-y), [1,3,5], [2,4,6]))

BHEE . BT W5 358 AL 44 ok B 32 3k 208 3R A0 X N o0 2 AR i B AE Ve, 41 RET
BT R IR B H & e fm AT S R . (3, — DL (7. — 1,1, — 1],
[ 5-81 FIHH mapO RECE T 15 £ P A E—NI0E M 2,

list1=1[1,2,3,4,5]

Z AT .

>>> listl =[1,2,3,4,5]

>>> func = lambda x:x+ 2
>>> 1ist2 = map(func, listl)
>>> print(list(list2))

[3,4,5,6, 7]
>>>

2. reduce() &

reduce () bR AT LGS AT 35 AW 19 BT A J0 28 1% R 80T RARERAE ko] 2B 5 15
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FIRYME—SR . e B U

reduce(func, iter, [initial value])

Horr, func & — MR A TC R IR 11— ME AT R L. reduce O pREHE A A 2%
AT~ ICR A%ﬂ BIFHHE func(A,B) ARG IERHE =40 R CitE func<func<A,B>,u,tzu
WAk 2 B 3 5 A AT AT A I R4 A T W) ME (initial value) . ZWIME 2 9 AR 1T 19
AR, Wt &SI func(initial_value, A),
reduce () BB F functools #E B 42 it /9 155 By B 40, 7€ Python 2 A & N B bR %L, £
Python 3 FF &5 A functools fER, 5 AL .

from functools import reduce

ZIE AT IS mapO SRt —kEdH T .

i I 75 L R reduce O PREUIE A Y function ZHUAHE R None, W Hir A B 7] 1% 4R
X G AR ATl {E , 2390 TypeError 5% .

T reduce O BREUH LA 7R B FE Y

>>> from functools import reduce # H A functools fHt
>>> def mul 2(x,y):

.. return xx y

>>> product = reduce(mul 2, [1, 2, 3], 1) £ e B
>>> print(product)

6

>>> sl = reduce( (lambda x,v:x+vy), [1,2,3,4]) # ScEl 2R
>>> print("sl=",6sl)

sl= 10

>>> 52 = reduce( (lambda %, y:x+vy), [1,2,3,4], 90) ® AV HRE

>>> print(s2)

100

>>> 53 = reduce( (lambda x,v:x/y), [1,2,4,5]) # S BHGE
>>> print(s3)

0.025

>>>

[ 5-97  FI/H reduceO) FRESEF 10 B B 5,
ZZ BT .

>>> from functools import reduce
>>> def multiply(x,y):
.. return x x y

>>> print(reduce(multiply, range(1,11)))

3628800
>>>
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3. filter() B %L
filter O pREL AT LA XS$8 28 13 91 FRAT 18 08 $8 4, Ao D 4 B8 S0 S 575 2 10 50 80 L 1 B A FH ) B
kg T

filter(function, iterable)

Hodr , 2% function 7] DL SE FREL 4% B # None, S48 iterable i —n[ £ %I . W2R function
JE RS W iterable BOdE B9 4 — T R AE N R S HGHEAT IS KR ] True A9 %L
I 9 2 4Ok

B 7E N 1A B P filter O BRECAY function 2800 None. B L N True i
B

>>> list(filter(None,[11,1,2,0,0,0,False, True])) # §ifi 1% K 44 K None

[11, 1, 2, True]
>>>

TE T A F o, filter O BRI AY function S50 IE 2 BREUSE LR BR L)L 2 FEBUAY A
2 F 1 BE P 3 Hh i A BCRCHE
>>> list(filter(lambda x:x% 2, range(1,11))) # 0 0k R BN B 44 PR

[1, 3, 5, 7, 9]
>>>

L] 5-100 R R A9 512 liscd i GOBO 0 G B84, 45 B — 4> HUA IE 5 8o £
H IR B RAF ABIE list2,

listl=[-1,0,1, - 2,3]

EE MY I
>>> listl [-1,0,1, —2,3]

>>> list2 list(filter(lambda x:x>0, listl))
>>> 1ist2

[1, 3]

>>>

5.7 CHHBSR £ ¢

Python 3. 11 N E T £ 70 >4 B pR 4L, iX L2 pRAUAE Python ‘B 5 SCR A TF 40 09 fig
B XU PRBOIA T 1B S R AV Y SN AR AR R R SO R S 2 R A
RN AEPERZE AP, A printO L intO ctypeO L idO) ymaxO &, AR 35 4 TR LA
S = R R T BN S = O R pR AR
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5.7.1 math &R Eg%

math B8 Python (BRMERIH 308 T = M 5640 60500 B0 78 96 8 A BE R e DUl [oTeash
R e OB B8 0 4R B8 T X C bR v 58 I Bk R A T T, B R A W ey,
math 455 e B 0 B KU1 745 3 {8 49 0 A 50

S math BB I, B R 5 5 B, 10 F R

import math

S BVA] DL b A B0 R 8O DG Y 5 . math BEH RO = R AL, R
FALFEPI, Bl math. pi Fl math. e,

(D B JE % n, o Row B R, & — A% &, #F math B £ IR A math. pi, BUHE
3. 141592+ KE 1 2 n] FHRG 2

(2) ARFEH e, e TR ARFEE WRE N E, B T IRHEE L P 2% Hn—
ANH R EUE  AE math JEFFEIR N math. e, BUE N 2. 718281+« A& WA E 7] FIRS B L

m e FOfd FH R 140 T -

>>> import math

>>> PI = math. pi # RJEE

>>>E = math.e # HRE e

>>> print("PI=",bPI)

PI= 3.141592653589793

>>> print("E ", E)
E 2.718281828459045

RS 28 math BEBRAE LR F T SR AL AN 5-1 PR

& 5-1 math E AR E

BR # 1t A
math. exp(x) R e B x Ty Hid e = 2. 718281+, 5& F SR X B L 4L
math. sqrt(x) iR [l x [ 7 R
math. sin(x) IR x KR I IE 5% M
math. cos(x) IR [ x BI0RE A A% 5% (E
math. tan(x) iR [E x YR IE YA

math. degrees(x) BB x DUBIREE % 40 hy B 4K

math. radians(x) WA x DA B S oI

MR —ANS40RE x B EAXMEOEN . WRA PS80, R 1 45
base B X4 x, 113 K log(x) /log(base)

math. log2(x) BRI x LL2 A X E L 3 H H log(x,2) B HEH

math. log10(x) Rl x DL 10 IS 1 XS 450, 38 L log(x,10) B I

ARSI

math. log(x[ ,base])
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>>> import math

>>> PI = math. pi E=S J%‘J%i T

>>> print(math. sin(PI/6)) # sin(w/6)
0.49999999999999994

>>> print(math. exp(2)) # el 2RI
7.38905609893065

>>> print(math. sqrt(100)) 2 100 B AR

10.0

>>> print(math. log(100, 10)) £ 100 DL 10 NS 1 % %k
2.0

>>> print(math. log2(256)) £ 256 DL 2 4R AR
8.0

>>> print(math. 1og10(100)) # 100 LA 10 A JE Ay X5
2.0

>>>

MELE math #5 B pR #0545 ok F L 45 AR TF S B, HoA s gl AR AE TR AT, kb
U math. sin(PI/6), B sin(30) =0. 5, {H 2 S Brf 45 58 0 0. 49999999999999994 , & — 4~
TCBRUT LAY 25 5 . math FEH B0 A9 B4 R EUIR £ f FH A AT LUAE ) Python ‘B 7 SCHRY

5.7.2 BENLEIREL

F w2 B Python Y random FEH AT UL T4 i BEALER . 5 B0 T 1%
FRH, AT DL 5 A R BE AL BOR /NEC L D A R BE HL AR BCE PR 45 . random AR A R E
Bt L pR S A IR 3R 5-2 FiR .

i) 5 it 3z}
random. random () T A —4 0~1 W FEHLIE S E,0<<n<]1.0
R[] a,b 2 [H] (0 BEALIE 58 T FE La, bR S& (b a IR F U4 A
JARIZE R ,a R—EH b /b
R[] a,b Z B HEELIEE A a.b], HE: EASKELT IR
—EEZW b/

random. uniform(a,b)

random. randint(a.b)

random. randrange([ start |,
stop[ »step])

random. choice(sequence) M 51 2 R AR & BE AL AR B — AN T &R

random. shuffle(x[ , random ]) JH 65 51 3% b Y 0T 2 T AL

MHE 7 F T BEALAR B k A TR AR — A Jr Bk [, R 28 s A
il

iR [T 2465 5E DX [8] P9 A BE AL # K, T LS8 step, BRIAE R 1

random. sample(sequence, k)

random RPN I A B, T I 7 2 AR TR T 46 B0 AL T2 Rl AL BCAE Y
ZNUE

>>> import random

>>> print(random. random( ) ) £ ARk 0~1 B FEALEL
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0.603362655084515

>>> print(random. uniform(50,100)) # A 50~100 Y Bl AL TR SUEL
75.33137414537545

>>> random: 85.75230473615628

>>> print(random. randint(12,20)) & AN 12~20 22 Ja] )RR 5
19
>>>p = ["Python","is", "simple"] # ¥ p FTHELIG 7

>>> random. shuffle(p)

>>> print(p)

[ 'Python', 'simple', 'is']

>>> list = [1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10] # M list HFEHLIME A JC R
>>> print(random. sample(list, 5) )

[6/ 5, 2, 4, 8]
>>>

5.7.3 time &R ‘

Python 4 UL 9 4b S0 AF ] 15 F1 7B B9 B0 5 3 5247 time BUBR . datetime B B ORGD:
calendar BEH . time B He 2 b FINF (] iR B , 4 4 BOIRF 1 BG4 24k F 928 5 datetime B BRI
J& date F time BYEE G, T LUAL B H 3 A0 B [B]AH 56 AU B4 5 calendar FRHRJE H 7 AH 56 ) A
S BT AL BEAR 7/ F D34 iR S A

time R datetime FEHL AN calendar AL A& Python YN B HL, #3TE B R AFH
5 L 1 R

>>> import time
>>> import datetime

>>> import calendar
>>>

X AR N BT VR RS 07 ik AR R I AT AR BT dir O B0 help O bR IO A
Bl 9 e v 5 07 5 BEAT AR, e An T RUAIA dic O s G time BB A9 J7 i s 4V, I F
T

>>> import time

>>> dir(time)

[' STRUCT T ITEMS', ' doc ', ' loader ', ' name ', ' package ', ' spec ', 'altzone',
'asctime', 'ctime', 'daylight', 'get clock_info', 'gmtime', 'localtime', 'mktime', 'monotonic',
'monotonic_ns', 'perf counter', 'perf counter ns', 'process_time', 'process_time ns', 'sleep',
'strftime', 'strptime', 'struct time', 'thread time', 'thread time ns', 'time', 'time ns',
'timezone', 'tzname']

>>>

A B [E] A e p FHAS b3 22 B9 2 B TE] JC 4H Cstruct_time) , IZ G L H LA E & X
+*5-3 Fim,
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%+ 5-3  struct_time SR TE

= 5] = 4 (=] I B
0 tm_year U7 %, 2022 Ay
1 tm_mon range [1,12] Hh
2 tm_mday range [1,31] A H
3 tm_hour range [ 0,23 ] JINEF
4 tm_min range [0,59] il
5 tm_sec range 0,61 ] v
6 tm_wday range [0.6],J8—K 0 — A LR
7 tm_yday range [ 1,366 — AR LR
8 tm_isdst 0,1 8 —1 REHEAE L1 R0 A
N/A tm_zone i X & FR 46 5
N/A im_gmtoff PA's g Bz, UTC CHE S 3 i 1)) 1

IR i

time. localtime([ secs ) A] DA [9] 24 i B} [B] JGZH struct_time, time. asctime([ t]) pRETHE

WA I 1) 5 20 9 3 0] — Al 52 B I (B XY 24 D PR AT R S 4R VA L H VR

.

W Fis

# Example5. 28 Hif [A] 45 B

import time

print(time. localtime()) =S Hb B X st (]
print(time.asctime()) # Al 2 (A
PATERIT .

time. struct time(tm year = 2022, tm mon= 3, tm mday = 27, tm_hour = 10, tm min = 40, tm_sec =
2, tm wday=6, tm yday =86, tm_ isdst=0)
Sun Mar 27 10:40:02 2022

time. stritime(format,[ t ) B] LI struct_time ¥ R ¥k format #% 24k B9 7T 3278 =X

By R SR RS W IRCY A I ] LR AR b 2 I ] g O AR LT L H R
P07 B IE oy L AR A0 R BT

# Example5. 29 A Hli I [ 4% =0 Ak fi

import time

t = time. localtime()

print(time. strftime(" $Y—- $m— %$d $H: $M: $5S"))

PATHRIT
2022 - 03 - 27 10:58:39

time. sleep(secs) J& 2 FEAH I A IR 1] p& &K, AT LUHE IS 26 B2 19 02 47 1 (8], 38 34 28 sec 45
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ERE, RRL B IEHATRIN ], AR Tl LAVEER AR, L S2 B 5s A SR, 1D
Wr.

# Example5. 30 %E Bt

import time

tl = time.localtime()

print(time. strftime("JF4GEFE] :"" S H: $M: $S"))
time. sleep(5) # FERT 5s
print(time. strftime("ZEHEMf[E] :"" S H: $M: $S"))

PATERAE

JF 44 Bt E] :11:06:02

L5t [A] :11:06:07

L6 5-11 &3t — A EFB0r iy, SE B 5 10 A5 B R B8 — A, 508 1 B R
“FFHA 17

AT T A T —AEEOT B L 0] DL AE R AR B i A B R TR K T
fRT M6, 59 AR VR B A SCAS R By e A [R) 04 067 L 75 B 4 i i o 22 e A AT i L R R ]
FATE X AR EE BN\ e AT, R ] A 4 o 1D 24T time., sleep O PRESE EE
1 FPZERT AR P g o] DA S T . s AR AN .

# Example5. 31 {33150 2 7 i it

import time

for i in range(10,0, —1): # FHIA[10.9, - .2.1]
print('\r',i, end="") £ \r &4 F 247 E, (HABAT
time. sleep(1) £ ERt 1s

print("\n JFIR")

PATERIT

1

BiN

L) 5120 Bt —A 3R 4%, w2 s AL BT N 0 — BAEALE] 100 % , Bl 4 3%
HERE AT J5 T s AR A 5 D0 B — - AT I R 5 IS A R 2R R e R OKL7
A DA B A0, 22 4 HE AR L B 0. 1s SE AL 1 Y08 B 2% on il N F

50 6 —m e

ZH T

# Example5. 32 #F )% &% it
import time
nums_sign = 20 £ - e



140 || Pythoni2Fi&it

count = 5 # %
for i in range(101):
disp_string = "\r" +str(i) +" %" +" - " * int(i/5)

print(disp_string,end="")
time. sleep(0.1)
count += 1

print("OK!'")

TEEBENRE, RE A G LU time A0 & BB, (B F A B g U R 251
BRI ES 1 S B AR 5 L T T 7R 6 00 C 155 e 09 [R) 24 pRR, PR I 3 28 ek B0 1 18 SCAT RE S
JIT AR Ak, o A oK KT 8 T 1 0 R s AT O A 25 e, W B A A P I 6 02T 65 4 A OGS
s F A Idle -6 % F BIELF"\r" 10 L A FAE , T 25 B) PyCharm . Anaconda -6 .

5.7.4 mainO)XRE

FIF Python JF % i 15 3£ 17 183 BT o 43 T 1A Sy M8 15 3 501 o i FE BT
WIHAR /e Python L3I AT A H name_ . S Fi SR TEFII . name_ BO(E S04 . i
UGB py SO EHIE T . name__ A N*__main__”. WHEB, 4% python A
AR AAR R (module) F A (import) B, HHf /) main O sRECK A S8 .

5 25055 T g2 B EC Al B P 9 P EY Py thon B2 FF I L P 2485 M 1T L) 4 55 LA AC B B
ST I R P AU L I T R T B MR s B0 . R RS I F

# Example5. 33 main() pRE il
print('Hello World!"')
print(' name ZFEAEN: ', __name )
def main():
print ('"A R FRAMEZET")
if name == ' main ':  H W7 S Bl AT

main()
BIFIBITE RN
Hello World!

__name ZFHEMMEN:  main

AR B B AT

AFEFFAE S module Y HABFEF import SRATHS . __name__ #Y{E 4 ST 44 - main O & &R
R TR AR S PR T R U AR R B s AT X SR E B A BN

Xk
4

1. Mz &
%5 — > Python F2 7, A B0 s R bR 7 DU ) 52 B0 2k 2T L O BB FI b 4 IR R A IR A . R
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J AT L £ R AT R Ao Az SR ARG i A B 00l A W A SR A SRR TR IR L e e RS PE SR

2. BIR%H [11

7€ python 1. M1 IR BRI T B ROBLELFROD A A T ) oA
SRR 0 A0 2 A SR T DL 2028 ) LR SR (L 3, 3, 1) s
WG R R RTE REEE M 52 FRNE o e e a0, s, 1] RRIR
g8 0 n 1R A SR AR B R 0T [1, 6, 15, 20, 15, 5, 1)

[ sy e e

3. AR [1, &, 28, 56, 70, 56, 28, 8, 1]

R B RO R SRR R, S5 H0— A~ (1 9 36, 84, 126, 126, 84, 36, 9, 1]
ERCE WL 5 - B B0 T 45 3K AS5L 52 n=10 MBS

A DB A 3 X3 X5, MR B AR AR R B L 3K RE (1) 0 M 445 SR N 1% R I — TG ) .
4. FE=H

SRR BRI 53 R . S o AT IR n T A AT s
T4 V6 WS RN CEE T PR R . BT RO BT ER I n AT = g, R

n=1 1

n=2 1 1

n=3 1 2 1

n=4 1 3 3 1

n=5 1 4 6 4 1

n=6 1 5 10 10 5 1

n=7 1 6 15 20 15 6 1
5-3 HE=f

=4 Y AA
ZI‘A?A J o ‘

A EEAN G T RERY R S LA pR A S | R S B R A IR R AR
VPRt U1 e 0 o 5 R B FHIASE R AT R

PR R AL AR A 2R T AT S SRR BRI R T BR R e B S HCR o AN A S R %
13877 30 AR BOAS LR 18 8 SRS R 7 SR e WA SR 1 5 ek B 3R 9] (L
IR T AVRDRE BR KA R AR b g R T s R AR T BGRR A T s [) A R A Y
LEGB J5t U 3 H A A 42 7 (9 15 FH 0 AN TR 5 338 U9 e 8T 23 A0 1 o fof ) e 20 25 52 B3 01 53
5 RBGUR RN 41T 44 pR ORI = B pR A (L3 map O \reduce O (filter O RO 5 AR
PR BREGR 3 T math B BEHLECEREL L time BEHE  main O R, e 8] A G B Y
WA Z RT R AT 2RI T ATTNAE . B AR DL B Python JF A& SCH 5 Python
.

7T DA S AT 352 A TS A 3 R K A S R IO O e R O A A £ T
TARRCK.
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A5 2]
—. EHZ&
L PR RO (9 5 — A7 38 Al LLfE JHT SR BB R SO A7 R T LA 3
iﬁifﬁ%i%ﬁﬁﬁﬂﬁﬁi%
PRECE X Z )5 Python M BEdn U2 5 SRERAE— 8 oR K44 45 18] (19 XF
%VEJ\JH%F' I 2 SCRRER
3. RRMHy  JRRREONTR S MRS Y AL R AL K PR
4. “ x name” AWM B SN A R AR ERSECIFRA  xgd,
ST LI & 20 R Z SN BT A L B SR
PR return FI 3R [0 8080 45 I T 40 2RGR [ 2 224, DR (0] 45 2R A9 5080 26

&

g

L 4

H .
6. Python HAYA/E AT 23 DU R A0, R LEGB MU, b Ay L% SO
7. AN AVAEAE R B A R AR e, T B AE AR BE A ET IR N KT,
8. TRBFIATIE . ATIIE RN
def test(a,b,c,d, e):
print('number: ', a,b, ¢, d, )
nun={'c':3,'d":4, 'e":5}
test(1,2, ** num)
9. FHI% VA BRECHEAT D RESE BE I, 5 AR B 38 H 0GR AL I E L s O R TR A R
ntyg  OPEECEREREA,
10. Python SR BASEL, RVFILRBAR SN A — R B & e iF
iR [8]— 4~ R AL
. AR ARRE B A def 1) E LAY K%L
12, —A BRECAT LA E U 55 — A eR B g 2850 X P R O AR
13. BRI AT IO AT R AU B 10 BT AT T0 3R % oK BT — > B AR L Gk [0] R AR
TR T A5 2 1Y o — 25
14, A 1~10 Eﬁffiﬁ_m%iﬁt (EOaERRZE e
15, IRf[E]AE S b T4 LL B2 Y 2 SZITTHEF A TCR B EE A H R
o HEER .
—.EEA
1. Python H— R H ( ) KA SR B SR R R4 S 1S NI S B 3R
A. func B. def C. proc D. define
2. 78 SCPREU SRR T THT I — X /NS T 45 0 S BORR S )o
A. %éj B. EZ C. RMBH D. #7238
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3. MBS HAL NRBUR 2 WE TR IESRITN:URS

A, B. jtdl C. &4 D. %3
AR R B R a BA 2 SR aR [ R S s A VA

A. break B. return C. print D. continue
5. PUTHEIEIL len(range(1,10)) , PUATIE B S5 K ( )

A. 9 B. 10 C. 45 D. 55

6. TR R A, ( ) BT DL > S50 — A 2 R B, — 4> Tterable, BORE
& A BREAR AR I 2T 510 19 A ST R B S5 RAE B 1Y Trerator 3R A,
A. map(O) B. reduce() C. filterO) D. sorted()
7. T mE R ( ) BRECRT LU T it 08 P 91 L s SR BANAT & AT R L IR AT
G AR ICR H B A3R

A. mapQO B. reduce() C. filterO D. sorted()
8. i JH( ) KT W 1B 44 R K

A. def B. function C. lambda D. procedure
=. FlEz

1. PRELP ] return )58 125 AR 45 & R iR IR BB A £ /DA, #0R [l — A4
TAHBE. ¢ D

2. BRETA A BOAMEM S B BIRA R, FES B BE ML, ( )
PRACAY IR M BB 14>, ( )
global #1 nonlocal JE8# 77 AL, ZEAH FHET AT DL E RS 52T DIRE . ( )
P 44 PR G 2 return 1858) 0] LA 24 Rk, RIAA M E 2R FE, ¢ D
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